



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.08.2023 № 502

Про закріплення на праві оперативного управління майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передано до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішень Київської міської ради від 27 жовтня 2022 року № 5482/5523 «Про деякі питання управління майном територіальної громади міста Києва на період дії воєнного стану» та від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», наказу Департаменту комунальної власності м. Києва від 01 червня 2023 № 179 «Про передачу майна до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій» та акту приймання-передачі, з метою впорядкування майнових відносин:

1. Закріпити на праві оперативного управління основні засоби, що були передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з додатками.

2. Спеціалізованій школі I-III ступенів № 250 з поглибленим вивченням математики Деснянського району міста Києва та Ліцею № 18 Деснянського району міста Києва забезпечити здійснення організаційно-правових заходів щодо приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження, та надати акти приймання-передачі до Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

031245

В. о. голови

Олександр ПЛЯСЕЦЬКИЙ

Додаток 1
до розпорядження Деснянської
районної в місті Києві державної
адміністрації
від 23.08.2023 № 502

Основні засоби комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та закріплюються на праві оперативного управління за Спеціалізованою школою І-ІІІ ступенів № 250 з поглибленим вивченням математики Деснянського району міста Києва

№	Найменування основного засобу	Рік випуску	Первісна балансова вартість, грн без ПДВ	Залишкова балансова вартість, грн. Без ПДВ
1	2	3	4	5
1	Комплект обладнання для кабінету математики у складі (вартість комплектуючих входить до загальної вартості комплекту): Набір інструменту для класу (1 шт.) Набір інструменту для класу, демонстраційний. Набір шаблонів для аудиторної дошки (1 шт.) Тригонометричне коло (у 12 таблицях) (1 шт.) Геометричні тіла з розгорткою (1 шт.) Набір для виготовлення моделей з математики (5 шт.) Набір моделей для робіт зі стереометрії (5 шт.) Набір стереометричний (1 шт.) Модель демонстрацій на «Одиниці об'єму» (1 шт.) Набір «Одиниці площі» (1 шт.) Тригонометричне коло (Діюча модель для формування в учнів понять $\sin a$, $\cos a$, $\operatorname{tg} a$, $\operatorname{ctg} a$) Модель «Осі координат. Декартова система координат» 3D-принтер Eliz Labs EL 1552 разом з витратними матеріалами на навчальний рік	2021	40 273,34	40 273,34
2		2021	111 110,0	111 110,0

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА

Додаток 2
до розпорядження Деснянської
районної в місті Києві державної
адміністрації
від 23.08.2023 № 502

Основні засоби комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та закріплюються на праві оперативного управління за Ліцеєм № 18 Деснянського району міста Києва

№	Найменування основного засобу	Рік випуску	Первісна балансова вартість, грн	Залишкова балансова вартість, грн.
1	2	3	4	5
1	Комплект обладнання для кабінету математики у складі (вартість комплексуючих входить до загальної вартості комплекту): Набір інструменту для класу (1 шт.) Набір інструменту для класу, демонстраційний. Набір шаблонів для аудиторної дошки (1 шт.) Тригонометричне коло (у 12 таблицях) (1 шт.) Геометричні тіла з розгорткою (1 шт.) Набір для виготовлення моделей з математики (5 шт.) Набір моделей для робіт зі стереометрії (5 шт.) Набір стереометричний (1 шт.) Модель демонстрацій на «Одиниці об'єму» (1 шт.) Набір «Одиниці площі» (1 шт.) Тригонометричне коло (Діюча модель для формування в учнів понять $\sin a$, $\cos a$, $\operatorname{tg} a$, $\operatorname{ctg} a$) Модель «Осі координат. Декартова система координат»	40 273,34	40 273,34	

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА